



В И Ш Г О Р О Д

Читай і пиши про СВОЄ місто

Виходить з 4 листопада 1995 року

Субота, 9 серпня 2014 року, № 33 (979)

Попереджений — озброєний > 2

Будьмо взаємно красивими > 2

Україна — понад усе! > 8

На часі

Віктор Решетняк: Головні істини — працювати і молитися

Розмовляла Вікторія ШМИГОРА

Коли гримлять гармати — не до веселощів. Ця істина сьогодні домінує в Україні. Тож і не дивно, що День міста Вишгорода відбудеться у скромному форматі. Про це, пільги для родин учасників АТО та інше розповідає міський голова В. О. Решетняк.

— Вікторе Олександровичу, від Вишгорода до Донецька — 500 кілометрів, але ехо війни долинає і сюди. Як це позначилося на роботі міської влади?

— Працюємо у звичайному режимі. Люди виконують свої завдання. Зрозуміло, що вони дивляться телевизор, і те, що відбувається на Сході України, негативно впливає на їхнє світосприйняття, створює тривожний настрій. Але на роботі це не відображається.

Населення реагує патріотично на усі події, що зараз відбуваються. У Вишгороді не зафіксовано сепаратистських рухів. Стримана політика міської ради та депутатського корпусу спрямована на допомогу родинам учасників АТО та біженцям зі Сходу.

— Чим може допомогти тилу Вишгород зоні АТО?

— Із нашого міста до Збройних сил України, до Національної гвардії мобілізовано близько 300 чоловік. Майже половина з них беруть участь в антитерористичній операції. Напряму підтримуємо зв'язок із родинами солдатів. Надаємо сім'ям наших бійців матеріальну допомогу.

Розіслали листи до бургомистрів міст-побратимів з Єврозою з проханням прийняти на відпочинок дітей, батьки яких воюють з терористами. Це німецький Льюррах і Айхенау, французький Санс, польський Вишкув, естонський Раквере, англійський Честер. Я прошу їх прийняти дітей, хто скільки зможе, і на їх розсуд, термін. Якщо навіть 100 дітей відпочине у Європі — це вже буде добре. Також вирішуємо питання із Вишгородською РДА з приводу психологічної реабілітації людей, які воювали.

Я хочу внести на розгляд сесії соціальний проект видачі земельних ділянок після затвердження детального плану. Крім того, на період перебування на Сході плануємо звільнити сім'ї наших бійців від сплати за комунальні послуги.

Міська рада на даний час готує програму для задіяння населення у навчанні щодо надання першої медичної допомоги при пораненнях. Адже найважливіші — перші хвилини. Це абсолютно нормально. Не потрібно панікувати. Краще перестраховуватись.

Зараз є проблеми з біженцями. І ми робимо все можливе, щоб прихистити їх; дітей влаштувати у дитсадки, батьків — на роботу, забезпечити сім'ї одягом, засобами гігієни тощо. Причетність до цієї гуманітарної місії і є найбільшою цінністю. Легше вирішуються проблеми із працевлаштуванням. Проблема — із забезпеченням житлом. У місті немає ні баз відпочинку, ні санаторіїв. Допомагають люди.

— До речі, 5 серпня — день визволення нашого міста-побратима Белгорода. Чи поїхала вишгородська делегація до Російської Федерації?

— Ми подякували за запрошення і відмовилися. Це аморально — милуватися феєрверками Росії, в той час, коли з її території «Гради» спалюють українських воєнів.

— З Вишгорода, як і з інших сіл і міст України, в зону АТО відправляються гуманітарні вантажі, спорядження для війська. Мені по секрету розповідали, що Ви особисто купуєте бронжилети для наших хлопців.

— Я менше всього хотів би говорити про себе. У Вишгороді маса людей, які допомагають армії. Вони не хваляться у телекамери, скільки «броніків» купили для війська, не роздають інтерв'ю, скільки продуктів, медикаментів, амуніції зібрали для бійців. Це обов'язок кожного свідомого українця.

Ми всі дуже змінилися за це літо. За цю війну. Багато чого зрозуміли, багатьох пізнали. Дехто дужий виявився слабким, а слабкі стали сильними. Фальш і кар'єризм проявилися ще яскравіше. Піар на патріотизмі — це цинізм вищої проби.

— А Вам не хочеться побувати у зоні АТО?

— Хочеться. При всьому ставленні до того, що відбувається, бажання є. Особливо, коли на фоні війни проходять

політичні розборки, брудний піар на людських життях. Їм сьогодні не час і не місце. Тож мимоволі рука тягнеться до кобури. Кожному із писак по повістці — і на Схід.

Молитись і працювати! Ось головні істини.

— Вікторе Олександровичу, на нарадах Ви неодноразово наголошували на посиленні безпеки жителів міста. Що можете порадити нашим читачам?

— Як кажуть, береженого і Бог береже. Ситуація тривожна, тому, якщо хтось виявить підозрілий вибухонебезпечний предмет — негайно повідомте про нього особисто або по телефону у міліцію, рятувальну службу, виконком.

Якщо ви стали свідком підозрілих дій невідомих осіб, які доставляють у будинок чи підвал якісь ємкості, упаковки, мішки — теж повідомляйте у правоохоронні органи. Бути пильними — це шанс благополучно пережити небезпечний час.

Звертались неодноразово до громадської оборони надати план евакуації. Будемо тиснути й надалі. Це потрібно для забезпечення жителів міста.

— Літо закінчується. Невдовзі розпочнеться опалювальний сезон. Чи готові до труднощів, які можуть виникнути?

— Найбільше хвилює робота казначейства. Ми обмежені тим, що маємо гроші, але вони не працюють на потреби міста.

Нині проводимо обстеження будинків, дитячих садочків, аби у разі необхідності перевести їх на модульні автономні котельні та інші альтернативні види опалення. Залучені фахівці, кошти від якого підуть військовослужбовцям з де і який вид опалення найвигідніше застосовувати.

— У силу війни скасовані змагання Формули-1 і все ж День міста відбудеться. Якими рамками буде обмежене цьогорічне свято?

— Ніякої урочистої ходи, салютів звісно не буде. Відбудуться лише спортивні змагання: велоперегони, вітрильна регата, футбольний турнір. Також відбудеться благодійний концерт, кошти від якого підуть військовослужбовцям з вишгородщини які знаходяться в зоні АТО. Я переконаний, що в наступному році у нас буде все гаразд.

— Що б Ви хотіли побажати вишгородцям?

— Напередодні Дня міста хочу побажати доброго настрою та позитивних емоцій. А взагалі в цей скрутний час — витримки, сили духу і єдності. Треба відкинути всю мішуру, мишачу метушню, чвари і розбірки і зосередити сили на зміцненні єдності громади і України в цілому. За цих умов нам не страшний ніякий агресор, ніякі терористи. Будьмо пильними.

ОРГАНІЗАТОРИ КОНЦЕРТУ НАРОДНА РАДА ТА БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «З ВІДКРИТИМ СЕРЦЕМ У МАЙБУТНЄ»

НАРОДНА АРТИСТКА УКРАЇНИ
АПЛА КУДЛАЙ
КОМПОЗИТОР ТА ВИКОНАВЕЦЬ
НІКОЛО ПЕТРАШ

МАКСИМ КУДЛАЙ
МАРТА СПІЖЕНКО

19 СЕРПНЯ 19.00 БЛАГОДІЙНИЙ КОНЦЕРТ

ЗІБРАНІ КОШТИ БУДУТЬ ВИКОРИСТАНІ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОТРЕБ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ З ВИШГОРДЩИНИ, ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ В ЗОНІ АТО.

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ М.ВИШГОРОД ПР.ШЕВЧЕНКА В ЦЕНТР ТВОРЧОСТІ «ДИВОВІСІТ» ЗАМОВЛЕННЯ КВИТІВ - М.ВИШГОРОД ВУЛ.ШОЛУДЕНКА 11 КІМ.7 ТЕЛ.(04596) 2-62-72 МОБ. (097) 097-88-60, (067) 547-23-84

Програма заходів до Дня міста Вишгорода

9 серпня

9:30-15:00 — дитяча велогонка, розваги та конкурси для дітей — вул. Дніпровська

10:00 — реєстрація учасників велогонки «CRITERIUM UPTOWN», початок розіграшу призів для глядачів — пр. І. Мазепи (біля БК «Енергетик»)

10:30 — благодійна акція «Смаченьке для маленьких» — пл. Строкова (біля БК «Енергетик»)

11:00 — привітання від міського голови, вступне слово від організаторів гонки — пр. І.Мазепи — (біля БК «Енергетик»)

11:00 — дитячий турнір із футболу — стадіон «Енергетик»

11:30 — майстер-клас із вуличного мистецтва графіті від творчої групи «АпТаун» — пл. Строкова (біля БК «Енергетик»)

12:00 — спортивні та мистецькі майстер-класи — пр. І. Мазепи (біля БК «Енергетик»)

12:00 — дитяча парусна регата — аванпорт Київського водосховища

13:00 — дефіліада яхт — аванпорт Київського водосховища

13:00-16:00 — велогонка «CRITERIUM UPTOWN» — пр. І. Мазепи, вул. Н. Шолуденка, вул. Набережна, пр. Т. Шевченка

16:00 — нагородження учасників велогонки «CRITERIUM UPTOWN», визначення переможців розіграшу призів для глядачів — пр. І. Мазепи — (біля БК «Енергетик»)

16:30 — виступ блюз-виконавця — пр. І.Мазепи (біля БК «Енергетик»)

10 серпня
09:00 — Кубок ветеранів з футболу — стадіон «Енергетик»

12:00 — регата — віндсерфінг — вул. Парусна, 5

16-17 серпня
10:00 — турнір із пляжного волейболу — набережна Київського водосховища (алея С. І. Поташника)

Організатори: ГО «Вело-Ліга», ВРГО «АпТаун», Вишгородська міська рада



Подай
руку ЖИТТЯ

УВАГА!!!

21 серпня з 9:00 до 12:00 у комунальному закладі «Вишгородська районна лікарня» пройде безоплатний День донора.

Донорам при собі обов'язково мати паспорт.

Адміністрація
КЗ «ВЦРЛ»

А якщо завтра війна...

Вікторія ШМИГОРА

У неспокійний для країни час її громадяни все більше переймаються тим, як захиститися під час воєнних дій. Що робити? Куди ховатися від небезпеки та кого слухати? Відповідають на ці запитання начальник відділу Цивільного захисту та ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС Вишгородської райдержадміністрації Олександр Охріменко та заступник Вишгородського міського голови Олександр Ростовцев.

За словами Олександра Охріменка, на території Вишгорода облаштовано всього два бомбосховища — на «Караті» та РЕМі. Вони можуть вмістити до півтисячі людей. Захисні споруди, побудовані на стратегічних об'єктах (підприємства, лікарні тощо), призначені для захисту найбільшої працюючої зміни підприємств, установ та організацій, які продовжують свою діяльність в особливий період. На пересічних громадян ці об'єкти не розраховані.

Більша частина зазначених захисних споруд знаходяться у недіючому стані, адже побудовані вони ще за радянських часів. Тому не всі придатні до використання — вентиляційні установки застаріли, а на їх ремонт потрібні величезні кошти. Тому зараз цим точно ніхто займатися не буде. Захисна споруда є і

під адмінприміщенням.

Захисні споруди на території лікарні, військкомату, райвідділу міліції знаходяться у більш-менш нормальному стані.

Заступник Вишгородського міського голови Олександр Ростовцев зазначив, що у разі офіційного оголошення особливого стану вишгородці можуть тимчасово ховатися у підвальних приміщеннях, гаражах, паркінгах новобудов.

Зрозуміти вишгородцям, що почався особливий чи надзвичайний стан, допоможе система оповіщення. Спочатку її вмикає обласна адміністрація, потім ця інформація транслюється по всіх місцевих теле- та радіоканалах. Оголошуватимуть, що сталося, що людям робити і куди йти для транспортування. Тексти цих звернень є, вони написані для всіх ситуацій, потім можливе уточнення інформації.

На випадок неспокою, у спеціалістів розроблений план дій та евакуації. Мирне населення буде вивозитися у безпечну зону за межі міста. «Триває активна та тісна співпраця з комунальними службами та перевізниками. Якщо буде потрібно, то приватні перевізники нададуть необхідний транспорт. У резерві міської ради є також необхідний інвентар, техніка та пальне для доставки людей у безпечну зону. В першу чергу будемо транспортувати хворих, лікарів, інвалідів, ді-

тей та жінок, потім чоловіків. Керівництво та необхідні люди залишаються на місцях, аби керувати ситуацією. Потрібно привести до ладу підвальні приміщення», — розповів Олександр Ростовцев.

Головне — не панікувати та намагатися зберігати спокій.

Де ще можна заховатися у разі бомбардування

- у підземному переході;
- у будь-якій канаві, траншеї чи ямі;
- у широкій трубі водостоку попід дорогою (не варто забиратися аж занадто глибоко, максимум на 3-4 метри);
- уздовж високого бордюру чи підмурку паркану;
- у дуже глибокому підвалі під капітальними будинками старої забудови (бажано, щоб він мав 2 виходи);
- у підземному овочесховищі, силосній ямі тощо;
- в оглядовій ямі відкритого (на повітрі) гаража чи СТО;
- у каналізаційних люках поруч із вашим будинком, але в жодному разі не в газовій магістралі.

Не підходять для переховування такі місця:

- під'їзди будь-яких будинків, навіть не-

величкі прибудови. Від багатоповерхових/багатоквартирних будинків взагалі слід відійти хоча б метрів на 30-50;

— місця під різною технікою (скажімо, під вантажівкою чи автобусом);

— не слід ховатися зовні під стінами сучасних будинків. Є великий ризик обвалів та завалів. Не можна також ховатися під стінами офісів та магазинів: від вибухової хвилі згори буде падати багато скла; це не менш небезпечно, ніж металеві уламки снарядів.

Іноколи люди зі страху стрибають до річки, ставка, фонтана тощо. Вибух бомби чи снаряду у воді навіть на значній відстані є дуже небезпечним: сильний гідроудар і — як наслідок — важка контузія.

Що необхідно мати при собі на випадок надзвичайного стану:

їжу, яка не псується — сіль, консерви, крупи; медикаменти і кілька джгутів для зупинення кровотечі; теплий одяг і кілька пар взуття; документи; запас свічок, сірників, запальничок, ліхтарів і бажано — сонячних батарей для зарядки ліхтарів і рації; засоби гігієни.

Найкраще, щоб ці речі лежали в одному місці і в надзвичайній ситуації ви їх могли швидко знайти.

Р. С.: Сподіваюсь, ці поради нам не знадобляться. Миру усім та спокою!



ФОТО — Андрій МАКСИМОВ, «Вишгород»

Є забава для дітей

Наталія КИСІЛЬ

Лист у номер

У літню спеку в місті важкувато і дорослим, і малим. Щоправда з появою дитячих майданчиків і затишних скверів людям похилого віку, молодим мамам є де відпочити з дітками. Та ось у дворах багатоповерхівок дитячі майданчики облаштовані не скрізь.

Добре, що біля нашого будинку на вулиці Шевченка, 5 є дерева, які створюють затінок. Але три пісочниці давно вже пустували. Обіцянки нашого депутата заповнити їх піском залишилися лише словами. На прохання мешканців не відреагував і ЖЕК.

Так би й далі заростали бур'яном ці маленькі островки для дитячих розваг, якби не депутат міської ради Валерій Виговський. Він не має стосунку до нашого будинку, але широ відгукнувся на прохання мешканців.

Привезений пісок разом із дорослими із задоволенням рознесли по пісочницях і діти.

Тепер малеча безпечно спускатиметься з гірки, ліпитиме пасочки та будуватиме казкові фортеці.

Будьмо взаємно красивими

Валентина ЧИСТЯК
ФОТО — автор, «Вишгород»

Олена виявилась відкритою усміхненою молодою жінкою. А втім саме така й могла перетворити безхозну ділянку на диво-квітник, що розцвів із її появою у Вишгороді, — між будинком Клюкви та п'ятиповерхівкою Шевченка, 5.

Кілька років тому тут, навколо льоху, яким користується сім'я, — не було нічого, окрім бур'янів. І коли Олена з чоловіком Володимиром Калагуром обплели тиним невеличкий клатчик землі навколо погребів і почали облагороджувати її далі, деякі мешканці прилеглих будинків обурились, адже вигулювали тут собак. Тепер незадоволених немає. Поки ми розмовляли з Оленою, до неї весь час підходили жінки — хто квіти пропонував чи радів, що розцвіла подарована ним чудернацька рослина, хто дякував за таку красу, а хто просив листя хрону чи якоїсь зелені.

Олена Загірня родом із Великої Вільшанки Васильківського району. Закінчила технікум готельного господарства, здобувши професію техника-організатора. Працює контролером відділу якості ПАТ «Фармак». І хоча довго мешкала у столиці, руки не забули простої селянської роботи. Тому й ростуть такі гарні квіти на її клумбі, обгородженій власноруч сплетеним тиним.

— Це в мене від батька, який усе життя буде, копає криниці, пораяється разом із матір'ю по господарству. І вся наша ділянка вдома, а це близько 60 соток, обгороджена тиним. Тобто, плести його — для мене природньо. Мабуть, те, що закладено в нас, прояв-

ляється з роками. Коли стаєш зрілим, виникає потреба самореалізуватися і ти мимоволі перебираєш на себе функції батьків.

«Тримайся землі. Вона тобі дасть і силу, і їжу», — завжди говорила мені бабуся. Тож, як би важко не було, після роботи приходжу сюди. І, знаєте, оцей потяг до землі, спілкування з нею — справді відновлює сили...

Олена клумба цвіте флоксами, рутою, мальвами, чорнобривцями, тигровою лілією. Є також квіти, яких і не назве. Бо поділилися ними добрі люди, та й назви мають чудернацькі — не запам'ятаєш. Росте багато хости (різновид лілії), жовтих півників, які подружжя привезло з ірисового поля, що в Новосілках, хризантеми, садова конвалія.

Її тини прикрасили і двір музею гончарства Вишгородського історико-культурного заповідника, створивши тут особливу атмосферу затишного сільського подвір'я. Та й нова цікава робота знайшлася завдяки цій клумбі — своєрідному резюме Олени. А знання свої у галузі рослинництва поповнює із сучасної літератури, якої сьогодні вистачає. Всі папери зберігає в окремих папках. Деякі потрібні книги подарував мешканець будинку Шевченка, 5 із 17-ї квартири — Олена знає лише його прізвище — Комар. А ще, спостерігаючи, як душевно жінка відроджує землю, поділився з нею набором інструментів — сапками, лопатками.

— Клумба була раніше більш доглянутою, — каже жінка. — Тепер у нас квартира на іншій вулиці міста. Сьогодні приводимо її у порядок. Та й робота займає багато часу. І все ж допомоги ні в кого не прошу. Доглядаємо за квітами тільки ми з чоловіком. Ця ділянка вже звикла саме до нашої енергетики.

Але це не єдине захоплення Олени. Вона вишиває чудові ікони, картини — життєствердуючі, наповнені змістом, світлом і теплом (це спадок від мами Галини Корнівни). Їх із задоволенням дарує родичам і звичайно ж синам, невістці, маленькому онукові Єгорчику.

Вона помічає всі деталі навколишнього світу. І це — на її фотознімках. Особливо цікаві — з подорожей Україною.

— Багато де хочеться побувати, аби все побачити, доторкнутися до історії і краси нашої української землі. Так хочеться зберегти її і примножити усе найкраще, а ще — аби у державі був лад, мир і порядок, — каже Олена.

На одному із її фото — ранкове небо, розділене широкою синьою стрічкою, — ніби прапор України з'являється на горизонті. По-

мітила його, коли поспішала на роботу. Не втрималась — увімкнула фотоапарат.

...Вона любить порядок в усьому і не розуміє, як можна порушити створене чийось руками. А, буває, що хтось нерадивий «попороється» на клумбі — викопає якусь рослину або безжалюбно нарве квітів. Для таких на тину прикріплено коротке Оленіне послання: «...Хто не боїться покарання, нехай вириває, викопає квіти. Рано чи пізно за свої дії треба буде заплатити». Нижче вказано її мобільний телефон. Тобто, є прохання, пропозиції чи запитання — телефонуйте — поговоримо.

До цього можна додати слова Ліни Костенко: «Люди, будьте взаємно красивими».

Будьте! І тоді затишним і ошатним буде наше місто, а кожен із нас — добрішим, чуйнішим, захищенішим, а значить — щасливішим.



Сусіди

П'ЯТНИЦЯ 15 СЕРПНЯ 2014 РОКУ

СУБОТА 16 СЕРПНЯ 2014 РОКУ

Table with 8 columns representing different TV channels (1, 1+1, ICTV, КИТБ, СТБ, 5, 2+2, KCO) and rows of program schedules with titles and times.

Передплатуйте газету «Вишгород». Наш індекс у Каталогі місцевих періодичних видань 40007

Table with 8 columns representing different TV channels (1, 1+1, ICTV, КИТБ, СТБ, 5, 2+2, KCO) and rows of program schedules for Saturday, August 16, 2014.

Рішення від 12 червня 2014 р. № 35/3

Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Керуючись статтею 143 Конституції України та відповідно до пункту 8.3 статті 8, статті 10, пунктів 12.3, 12.4 і 12.5 статті 12, статті 265 пункту 5 розділу XIX «Прикінцеві положення» Податкового Кодексу України, пункту 24 статті 26 та статті 69 Закону України «Про місцеве самовряду-

вання в Україні», враховуючи рекомендації органу Державної податкової служби Вишгородського району, міська рада вирішила:

1. Встановити в 2015 р. податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (згідно з додатком 1 до цього рішення).

2. Це рішення набирає чинності з 01.01.2015 року.

3. Виконавчому комітету Вишгородської міської ради забезпечити направлення копії цього рішення до органу Державної податкової служби.

4. Секретарю ради забезпечити опри-

люднення цього рішення у засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування та формування бюджету, управління комунальною власністю міста.

Міський голова В. РЕШЕТНЯК

Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки**Розділ I. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки****1. Платники податку**

1.1.1. Платниками податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об'єктів житлової нерухомості.

1.1.2. Визначення платників податку в разі перебування об'єктів житлової нерухомості у спільній частковій або спільній сумісній власності кількох осіб:

а) якщо об'єкт житлової нерухомості перебуває у спільній частковій власності кількох осіб, платником податку є кожна з цих осіб за належну їй частку;

б) якщо об'єкт житлової нерухомості перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб, але не поділений у натурі, платником податку є одна з таких осіб-власників, визначена за їх згодою, якщо інше не встановлено судом;

в) якщо об'єкт житлової нерухомості перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб і поділений між ними в натурі, платником податку є кожна з цих осіб за належну їй частку.

1.2. Об'єкт оподаткування

1.2.1. Об'єктом оподаткування є об'єкт житлової нерухомості.

1.2.2. Не є об'єктом оподаткування:

а) об'єкти житлової нерухомості, які перебувають у власності держави або територіальних громад (їх спільній власності);

б) будівлі дитячих будинків сімейного типу;

в) садовий або дачний будинок, але не більше одного такого об'єкта на одного платника податку;

г) об'єкти житлової нерухомості, які належать багатодітним сім'ям та прийомним сім'ям, у яких виховується троє та більше дітей, але не більше одного такого об'єкта на сім'ю;

д) гуртожитки.

1.3. База оподаткування

1.3.1. Базою оподаткування є житлова площа об'єкта житлової нерухомості.

1.3.2. База оподаткування об'єктів житлової нерухомості, які перебувають у власності фізичних осіб, обчислюється органом Державної податкової служби на підставі даних Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, що безоплатно надаються органами державної реєстрації прав на нерухоме майно.

1.3.3. База оподаткування об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності юридичних осіб, обчислюється такими особами самостійно — виходячи з житлової площі об'єкта оподаткування на підставі документів, що підтверджують право власності на такий об'єкт.

1.3.4. У разі наявності у платника податку кількох об'єктів оподаткування база оподаткування обчислюється окремо за кожним з таких об'єктів.

1.4. Пільги із сплати податку

1.4.1. База оподаткування об'єкта житлової нерухомості, що перебуває у власності фізичної особи — платника податку, зменшується:

а) для квартири/квартир (незалежно від їх кількості) на 120 кв. метрів;

б) для житлового будинку/будинків (незалежно від їх кількості) на 250 кв. метрів;

в) для різних видів об'єктів житлової нерухомості — в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі

їх часток) — на 370 кв. метрів.

Таке зменшення надається один раз за кожний базовий податковий (звітний) період (рік).

Пільги із сплати податку не надаються на об'єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, використовуються у підприємницькій діяльності).

1.5. Ставка податку

1.5.1. Ставки податку встановлюються у таких розмірах за 1 кв. метр житлової площі об'єкта житлової нерухомості для фізичних осіб:

а) для квартири/квартир, житлова площа яких не перевищує 240 кв. метрів, або житлового будинку/будинків, житлова площа яких не перевищує 500 кв. метрів, — 1 відсоток розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року;

б) для квартири/квартир, житлова площа яких перевищує 240 кв. метрів, або житлового будинку/будинків, житлова площа яких перевищує 500 кв. метрів, — 2,7 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року;

в) для різних видів об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності одного платника податку, сумарна житлова площа яких не перевищує 740 кв. метрів, — 1 відсоток розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року;

г) для різних видів об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності одного платника податку, сумарна житлова площа яких перевищує 740 кв. метрів, ставка податку становить 2,7 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року.

1.5.2. Ставки податку встановлюються у таких розмірах за 1 кв. метр житлової площі об'єкта житлової нерухомості для юридичних осіб:

а) 1 відсоток — для квартир, житлова площа яких не перевищує 240 кв. метрів, та житлових будинків, житлова площа яких не перевищує 500 кв. метрів;

б) 2,7 відсотка — для квартир, житлова площа яких перевищує 240 кв. метрів, та житлових будинків, житлова площа яких перевищує 500 кв. метрів.

1.6. Податковий період

1.6.1. Базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному року.

1.7. Порядок обчислення суми податку

1.7.1. Обчислення суми податку з об'єкта/об'єктів оподаткування, які перебувають у власності фізичних осіб, здійснюється контролюючим органом за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) власника житлової нерухомості у такому порядку:

а) за наявності у власності платника податку одного об'єкта житлової нерухомості, в тому числі його частки, податок обчислюється, виходячи із бази оподаткування, зменшеної відповідно до підпунктів «а» або «б» підпункту 1.4.1 пункту 1.4 Розділу I, та відповідної ставки податку;

б) за наявності у власності платника податку більше одного об'єкта житлової нерухомості одного виду, в тому числі їх часток, податок обчислюється, виходячи із сумарної житлової площі таких об'єктів, зменшеної відповідно до підпунктів «а» або «б» підпункту 1.4.1 пункту 1.4 Розділу

I, та відповідної ставки податку;

в) за наявності у власності платника податку об'єктів житлової нерухомості різних видів, у тому числі їх часток, податок обчислюється, виходячи із сумарної житлової площі таких об'єктів, зменшеної відповідно до підпункту «в» підпункту 1.4.1 пункту 1.4 Розділу I, та відповідної ставки податку;

г) сума податку, обчислена з урахуванням підпунктів 2 і 3 цього підпункту, розподіляється контролюючим органом пропорційно до питомої ваги житлової площі кожного з об'єктів житлової нерухомості.

1.7.2. Податкове/податкові повідомлення-рішення про сплату суми/сум податку, обчисленого згідно з підпунктом 1.7.1 пункту 1.7 Розділу I, та відповідні платіжні реквізити, зокрема органів місцевого самоврядування за місцезнаходженням кожного з об'єктів житлової нерухомості, надсилаються (вручаються) платнику податку контролюючим органом за місцем його податкової адреси (місцем реєстрації) до 1 липня року, що настає за базовим податковим (звітним) періодом (роком).

Щодо новоствореного (нововведеного) об'єкта житлової нерухомості податок сплачується фізичною особою-платником, починаючи з місяця, у якому виникло право власності на такий об'єкт. Контролюючий орган надсилає податкове повідомлення-рішення зазначеному власнику після отримання інформації про виникнення права власності на такий об'єкт.

Контролюючі органи за місцем проживання (реєстрації) платників податку у десятиденний строк інформують відповідні контролюючі органи за місцезнаходженням об'єктів житлової нерухомості про надіслані (вручені) платнику податку податкові повідомлення-рішення про сплату податку у порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.

Нарахування податку та надсилання (вручення) податкових повідомлень-рішень про сплату податку фізичним особам-нерезидентам здійснюють контролюючі органи за місцезнаходженням об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності таких нерезидентів.

1.7.3. Платники податку мають право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації) для проведення звірки даних щодо:

— об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку;

— розміру житлової площі об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності платника податку;

— права на користування пільгою із сплати податку;

— розміру ставки податку;

— нарахованої суми податку.

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, контролюючий орган за місцем проживання (реєстрації) платника податку проводить перерахунок суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення.

1.7.4. Органи державної реєстрації прав на нерухоме майно, а також орга-

ни, що здійснюють реєстрацію місця проживання фізичних осіб, зобов'язані до 15 квітня року, в якому набрало чинності це рішення, а в наступні роки щоквартально, у 15-денний строк після закінчення податкового (звітного) кварталу подавати контролюючим органам відомості, необхідні для розрахунку податку, за місцем розташування такого об'єкта нерухомого майна станом на перше число відповідного кварталу в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

1.7.5. Платники податку — юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають контролюючому органу за місцезнаходженням об'єкта оподаткування декларацію за формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46 Податкового кодексу України, з розбивкою річної суми рівними частками поквартально.

Щодо новоствореного (нововведеного) об'єкта житлової нерухомості декларація подається протягом місяця з дня виникнення права власності на такий об'єкт.

1.8. Порядок обчислення сум податку в разі зміни власника об'єкта оподаткування податком

1.8.1. У разі переходу права власності на об'єкт оподаткування від одного власника до іншого протягом календарного року податок обчислюється для попереднього власника за період з 1 січня цього року до початку того місяця, в якому він втратив право власності на зазначений об'єкт оподаткування, а для нового власника — починаючи з місяця, в якому виникло право власності.

1.8.2. Контролюючий орган надсилає податкове повідомлення-рішення новому власнику після отримання інформації про перехід права власності.

1.9. Порядок сплати податку

1.9.1. Податок сплачується за місцем розташування об'єкта оподаткування і зараховується до місцевого бюджету згідно з положеннями Бюджетного кодексу України.

1.10. Строки сплати податку

1.10.1. Податкове зобов'язання за звітний рік з податку сплачується:

а) фізичними особами — протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення;

б) юридичними особами — авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що настає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.

Розділ 2. Відповідальність

2.1. Платники місцевих податків несуть відповідальність за неподання, несвоєчасне подання податкових декларацій (розрахунків) по місцевих податках до органу Державної податкової служби, правильність обчислення, повноту і своєчасність сплати місцевих податків до бюджету відповідно до Податкового кодексу України та Закону України «Про державну податкову службу в Україні» (із змінами і доповненнями), інших законодавчих та нормативно-правових актів.

Розділ 3. Контроль

3.1. Контроль за своєчасністю подання податкових декларацій по місцевих податках до органу Державної податкової служби, правильністю його обчислення, повноту і своєчасність сплати до бюджету здійснює орган Державної податкової служби.

Секретар ради М. РЕШЕТНИКОВА

«УДАР»: Процес перезавантаження парламенту розпочато

ПОЛІТ-
бюро



Олег ВЕЛІКІН,
голова Київської обласної
організації партії «УДАР»,
голова фракції «УДАР»
у Київській обласній раді

Український парламент потребує народної люстрації. Саме тому фракція «УДАР» у Верховній Раді вийшла з коаліції, щоб розпочати процес повного перезавантаження влади. Про це заявили у Київській обласній організації партії «УДАР».

«Очищення влади було і залишається основною вимогою Майдану. Настав час її виконувати. Сьогодні майже 70% українців вимагають перевиборів, оскільки склад Верховної Ради вже не відповідає настрою суспільства. Абсолютна більшість громадян хоче миру, добробуту, досягнення європейського рівня життя. Проте в нинішній Раді сидять депутати від Компартії та Партії регіонів, які свідомо гальмують розвиток держави, які пов'язані з підтримкою сепаратизму. Ці люди отримали свої мандати через підкуп, обман та адмінресурс і повинні понести відповідальність перед суспільством», — йдеться у заяві партії.

В «УДАРі» наголошують, що нинішній парламент не налаштований на проведення реформ у державі. Для політичних торгів більше немає часу, країна повинна отримати команду, здатну проводити реформи, обрати Раду, яка стане додатковим чинником безпеки в умовах зовнішньої агресії.

«У зв'язку з цим народні депутати від партії «УДАР» зробили крок, який запустить конституційний механізм розпуску Верховної Ради і створить юридичні підстави для Президента України призначити дострокові парламентські вибори. Країна сьогодні потребує оновлення влади!», — зауважили в політсилі.

Іван ВІКОВАН,
директор Національного
музею-заповідника
«Битва за Київ у 1943 р.»

Військові дії на Сході країни змінили життя чи не кожного з нас. Хтось сам захищає Батьківщину, хтось чекає із зони АТО батька чи сина, інші допомагають фінансово чи морально...

Колектив Національного музею-заповідника «Битва за Київ у 1943 р.» теж не осторонь подій, які сьогодні турбують кожного українця. Найменше, що ми зробили, — відкрили нову виставку плакатів «Україна більше за життя», присвячену воїнам Національної гвардії.

У холі музею виставлені агітаційні плакати. Їх доповнюють гільзи, ящики від бойових снарядів, каски та бронешилети, привезені заступником голови КОДА Д. В. Христюком та начальником обласного управління культури І. І. Подолянцем із зони АТО (м. Слов'янськ, гора Карачун). Автори плакатів — Юрій Нерослік (який у рядах Національної гвардії захищає цілісність України) і Катерина Крючкова.

Експозиція музею розповідає про подвиг бійців та командирів Великої Вітчизняної війни, наших дідів та прадідів. Неймовірно силою духу вони подолали агресора. Зараз онуки та правнуки цих



героїв іноді без бронешилетів та касок гідно захищають свою незалежну Батьківщину від страшного агресора. І не так уже важливо, якою мовою вони розмовляють — важливо те, що вони люблять свою єдину неподільну Україну.

Кожна війна не лише завершується миром, а й радикально змінює суспільство. Віримо, що і наша країна буде оновленою, згуртованою навколо ідеї її цілісності та незалежності, божих законів та європейських стандартів життя. Збройні Сили України вийдуть із цієї війни оновлені, оточені турботою держави, сильні духом та набутим бойовим досвідом.

Юридична абетка

Наталія ДУХОТА, заступник начальника служби, начальник відділу державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Вишгородського районного управління юстиції у Київській області

У Правилах державної реєстрації актів цивільного стану в Україні, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18.10. 2000 року № 52/5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 18.10. 2000 року за № 719/ 4940 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 24 грудня 2010 року №3307/5), визначено новий порядок видачі витягів із Реєстру.

Витяг із Реєстру видається реєстратором незалежно від місця державної реєстрації акта цивільного стану та місця проживання за-

явника.

Витяг із Реєстру формується за допомогою програмного забезпечення Реєстру та видається на спеціальному бланку документів реєстрів інформаційної системи Міністерства юстиції України, засвідчується підписом посадової особи та скріплюється печаткою відповідного відділу державної реєстрації актів цивільного стану.

На письмову заяву фізичної особи, визначеної у п. п. 13,14 та в абзаці п'ятому пункту 16 Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 року № 1064 (далі – Порядок), видаються:

а) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження — відповідно до ст. ст.

126,133,135 Сімейного кодексу України;

б) витяг із державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження із зазначенням відомостей про батька — відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України;

в) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію смерті;

г) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію шлюбу щодо підтвердження дошлюбного прізвища;

г) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію шлюбу;

д) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію шлюбу із зазначенням відомостей про другого з подружжя;

е) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію розірвання шлюбу;

ж) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про внесення змін — відповідно до ст. 148 Сімейного кодексу України;

з) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про внесення змін у зв'язку з усиновленням;

и) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про внесення змін до актового запису цивільного стану;

і) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію встановлення батьківства. Витяг із

Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію встановлення батьківства видається на підставі внесених до реєстру даних щодо актового запису про встановлення батьківства;

і) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про відсутність актового запису цивільного стану;

й) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію усиновлення видається на підставі внесених до Реєстру даних щодо актового запису про усиновлення.

Для отримання допомоги при народженні дитини, а також для отримання допомоги на поховання при державній реєстрації народження та смерті видаються відповідно:

а) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть для отримання виплати допомоги у зв'язку з народженням дитини;

б) витяг із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть для отримання допомоги на поховання.

У разі втрати витягів з Реєстру, передбачених цим пунктом, на письмову заяву фізичної особи видається дублікат відповідного витягу з позначкою «Дублікат». Дублікати зазначених витягів з Реєстру видаються реєстратором за місцем складання актових записів.

Фізична особа під час особистого подання заяви про надання витягу з Реєстру пред'являє паспорт громадянина України або паспортний документ та, у відповідних випадках, документи, що підтверджують родинні чи сімейні стосунки.



Оголошення приймаються тільки від приватних осіб. Текст, написаний друкованими літерами, має вміщувати до 7 слів і відноситися до рубрик: «Продам», «Куплю», «Обмінюю» (3), «Подарую» (4), «Найму» (5), «Здам» (6), «Знайомство» (7), «Інше» (8). На одному талоні писати одне найменування. Все, що понад 7 слів, — оплачується за існуючими розцінками. Термінові, виділені рамкою оголошення, — платні.

ТАЛОН БЕЗПЛАТНОГО ОГОЛОШЕННЯ

09.08.2014 року
ТЕКСТ ОГОЛОШЕННЯ
(в газеті друкується не більше 7 слів)

№ рубрики _____
на «_» _____ 2013р.

Ваші дані
(в газеті не друкуються)

Прізвище _____
Ім'я _____
Адреса _____
Телефон _____

писати друкованими літерами

Наші рубрики

1. ПРОДАМ
2. КУПЛЮ
3. ОБМІНЮЮ
4. ПОДАРУЮ
5. НАЙМУ
6. ЗДАМ
7. ЗНАЙОМСТВО
8. ІНШЕ

Останній термін подання безкоштовних оголошень - вівторок до 12.00

P.S.
Без
боротьби
не буде
перемоги

Директор КП «Редакція газети «Вишгород» — Віталій Кутаф'єв

Вишгород

Т. в. о. головного редактора — Вікторія Шмигора
Кореспонденти — Валентина Чистяк, Галина Макаренко
Літредактор — Валентина Яковенко
Фотокореспондент, набірник — Андрій Максимов
Художній редактор — Максим Крадожон
Бухгалтер — Ірина Поліщук

Погляди редакції не завжди збігаються з думкою авторів публікацій. Редакція залишає за собою право скорочувати надані матеріали, які не рецензують і не повертають. Відповідальність за достовірність даних несуть автори публікацій (рекламодавець). Матеріали, опубліковані під знаком П, друкуються на платній основі. Останній термін надання матеріалів — середа, 13-00

Засновник — Вишгородська міська рада
Передплатний індекс газети у Каталозі місцевих періодичних видань 40007
Газета виходить щосуботи. Ціна договірна
Свідоцтво про реєстрацію
КВ № 957 від 20.09.1994 року
Адреса редакції: 07300, м. Вишгород,
вул. Б. Хмельницького, 2;
Тел/факс: (04596) 5-27-25
Надруковано у ЗАТ «Сьогодні Мультимедіа»,
м. Київ, вул. Борщагівська, 152-б.
Наклад 3000 примірників